
ATA DA 142° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS10 (DEZ) VEREADORES, AUSENTE O VEREADOR CÍCERO 

FERNANDO SAMPAIO GOMES. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO 

SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, FORAM DECLARADOS 

ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTINUO, 

FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL APÓS 

LIDA, FOI APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI 

Nº 001/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR 

OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE PADRE JOSÉ LEITE SAMPAIO 

(PADRE DUZA) UMA RUA LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO DO FRONTEIRO 

E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 

003/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR OZÓRIO 

ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE GREGÓRIO COELHO DA CRUZ A PRAÇA 

LOCALIZADA NO CENTRO DA SEDE DO DISTRITO DO FRONTEIRO E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. E LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 030/2020 

DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO QUE ”ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, PARA O 

EXERCÍCIO DE 2021“. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA 

FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO 

TERIA UM INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI 

DECLARADA ABERTA A ORDEM DO DIA COM A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 008/2020 DE INICIATIVA DO 

PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR JOSÉ ISAEL DOS SANTOS QUE ”DISPÕE 

SOBRE O FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO GRATUITA, PELA CONCESSIONARIA 

DE SERVIÇO DE ÁGUA - CAGECE, DE VÁLVULAS DE RETENÇÃO DE AR 

(ELIMINADORES DE AR), PARA HIDRÔMETROS A TODOS OS IMÓVEIS 

COMERCIAIS E RESIDENCIAIS DO MUNICÍPIO DE MILAGRES – CE E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. APÓS A DISCUSSÃO COM 09 VOTOS A FAVOR, 01 

FALTA E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI 

EM PAUTA. E, POR ULTIMO, FOI ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 029/2020 DE INICIATIVA DO 

PODER EXECUTIVO QUE ”DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITOS ESPECIAIS 

AO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. APÓS A DISCUSSÃO 

COM 09 VOTOS A FAVOR, 01 FALTA E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO 

APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA. NA SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA 

A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE 

DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR UBELARDO QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS. E ABORTANDO ALGUNS 

ASSUNTOS IMPORTANTES PARA POPULAÇÃO MILAGRENSE, PRINCIPALMENTE 



SOBRE O CALÇAMENTO DA RUA HABITAT, POIS UMA OBRA TÃO SONHADA 

QUE A POPULAÇÃO ESPERAVA A TANTO TEMPO, ONDE SERVIU DE PALCO 

PARA VARIAS REUNIÕES POLITICAS E PROMESSAS E QUE NOS DIAS DE 

HOJE A PREFEITURA VEM REALIZANDO AQUELE CALÇAMENTO, MAIS UMA 

RUA SENDO CONTEMPLADA, OBTEVE A INFORMAÇÃO QUE A PREFEITURA JÁ 

FEZ MAIS DE 40 RUAS E QUE ATE O FINAL DO ANO ESTARÁ CALÇANDO 

MAIS 10. ESSAS PAVIMENTAÇÕES SÃO IMPORTANTES, VALORIZAM AS CASAS 

E TODO O SEU ENTORNO E TIRAM AS DIFICULDADES DE SAIR DE CASA 

LOGO NA LAMA. SÃO OBRAS QUE ATENDEM AS NECESSIDADES DAS PESSOAS, 

ATENDEM O BÁSICO DO BÁSICO DE CADA COMUNIDADE. SABENDO QUE AINDA 

FALTAM VARIAS PARA SEREM CALÇADAS, MAS JÁ VEM TENDO AVANÇOS, 

COMO TAMBÉM NA ZONA RURAL. APROVEITOU PARA CUMPRIMENTAR O 

SECRETARIO AILTON CRISSÓSTOMO QUE VEM FAZENDO UM TRABALHO 

FREQUENTE E ENÉRGICO NAS RECUPERAÇÕES DAS ESTRADAS VICINAIS. 

MILAGRES NUNCA TEVE TANTO INVESTIMENTOS E TANTA ATENÇÃO EM 

RELAÇÕES AS ESTRADAS, MAS AO MESMO TEMPO APROVEITOU PARA FAZER 

UMA DENUNCIA AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA, QUE POR MUITAS 

DEMANDAS PODE TER FICANDO SEM SABER QUE OS ADVERSÁRIOS 

POLITICAMENTE ESTÃO ANDANDO NA COMUNIDADE DO OLHO D’ÁGUA DOS 

CAVALOS COM DOIS FUNCIONÁRIOS CONCURSADOS INDO DE CASA EM CASA 

PEDIDO VOTO EM HORÁRIO DE TRABALHO, ONDE APROVEITOU PARA FAZER 

NA TRIBUNA DA CASA ESSA DENUNCIA, PESSOAS O LIGARAM INFORMANDO 

E NÃO ESCONDERA NOMES POIS ESTÃO ANDANDO NA COMUNIDADE ABRAÃO E 

CLISTINES, E COM ELES ESTÃO REGINALDO E PAULO VASQUES 

CONCURSADO. UM ABSURDO EM UMA SEXTA FEIRA EM HORÁRIO DE 

EXPEDIENTE, FUNCIONÁRIOS SENDO USANDO POLITICAMENTE, ONDE 

RESSALTOU QUE SE OS MESMOS ESTIVEREM DE FOLGA OU TIVEREM OUTRA 

JUSTIFICATIVA IRÁ RESPEITAR. MAS ATÉ ONDE SE SABE NÃO É FERIADO. 

ESSAS SÃO COISAS QUE OS ADVERSÁRIOS FAZEM SEM PENSAR NAS 

CONSEQUÊNCIAS QUE PODEM CAUSAR NAS PESSOAS, E ACREDITA - SE QUE 

PELO TEMPO QUE ELES TEM COSTUME COM ISSO, DEVE - SE SABER QUE É 

PROIBIDO, ESTAREM FAZENDO ESSE TIPO DE TRABALHO NO HORÁRIO DE 

EXPEDIENTE. MEDIANTE TUDO ESTARÁ ENTRANDO EM CONTATO COM O 

SECRETARIO E ATE FICARÁ DE EXEMPLO PARA OS OUTROS CONCURSADOS 

NÃO FAZEREM ESSE TIPO DE COISA, POIS É ILEGAL E IRREGULAR. FALOU 

QUE NA SEMANA CIRCULOU MUITO SOBRE A QUESTÃO DA ABERTURA DA 

OUTRA RADIO, A RADIO LIVRE FM E NÃO DEIXA DE IR PARA O CAMPO 

POLITICO, ONDE SABEM – SE QUE UM NEGOCIO QUANDO É PRA DAR ERRADO, 

COMEÇA ERRADO JÁ INICIANDO. A DECISÃO DO PESSOAL DE IR PARA O 

PSD, JÁ COMEÇOU COM UM PREJUÍZO GRANDE PRA ELES, COMEÇOU O 

PRESIDENTE DO PSD A NÍVEL ESTADUAL PROMETENDO CANDIDATURA A QUEM 

REALMENTE NÃO PODE SER CANDIDATO, ONDE FIZERAM UM COMÍCIO E 



FALARAM QUE FULANO IRIA SER CANDIDATO E QUE SE NÃO RESOLVESSE 

AQUI, RESOLVERIA LÁ EM CIMA, E QUE NO BARRO TERIA SIDO RESOLVIDO, 

MAS QUE NÃO REGISTROU NEM O PRIMEIRO, DEPOIS VEIO A QUESTÃO DA 

RADIO, PERDERAM A RADIO, DEPOIS VIERAM AS CRITICAS E OFENSAS 

PESSOAIS, QUE FICARAM USANDO AQUELA RADIO UM MÊS E POUCO SÓ PRA 

AGREDIR AS PESSOAS, PRINCIPALMENTE FIGUEIREDO E DERSON, TODO 

DIA UM PARTICIPANDO EM LIVE SÓ PRA ATACAR, SEM NENHUMA PROPOSTA. 

AGORA A RÁDIO CLANDESTINA DE VERDADE É A PALMARES QUE TANTO 

ACUSAVA A SOM DA TERRA. QUANDO O NEGOCIO É PRA DESANDAR É ASSIM 

TUDO VEM DANDO ERRADO, MAS PRA FRENTE INVENTARAM UMA PESQUISA 

IRREAL QUE ESTAVAM NA FRENTE COM VÁRIOS PONTOS E A MESMA CAIU 

POR TERRA. ENTÃO É PRECISO QUE A POPULAÇÃO FIQUE ATENTA Á ESSES 

TIPOS DE AVENTUREIROS E ESSAS PESSOAS QUE FAZEM ACORDOS 

POLITICAMENTE ABSURDOS PARA PODER PREJUDICAR AS PESSOAS, E NO 

MOMENTO ESTÃO PREJUDICANDO DOIS FUNCIONÁRIOS CONCURSADOS LÁ NO 

OLHO D’ÁGUA DOS CAVALOS. SABEM QUE É PROIBIDO E A POPULAÇÃO 

PRECISA FICAR ATENTA PARA QUE NÃO VENHAM COMETER ERROS 

ACOMPANHANDO ESSA TURMA. ONDE EM OUTRA OPORTUNIDADE FALOU PARA 

OS AMIGOS MAS PRÓXIMOS QUE MILAGRES JAMAIS AGUENTARIA PAGAR O 

ACORDO QUE FOI FEITO DENTRO DO PSD, PARA VIABILIZAR AQUELA 

CHAPA. FALOU QUE POPULAÇÃO PRECISA ABRI O OLHO, COLOCAR OS PÉS 

NO CHÃO E ENXERGAR COMO SE VAI CAMINHAR DAQUI PRA FRENTE. FEZ 

ESSA ALERTA PARA A POPULAÇÃO PRINCIPALMENTE PARA ESSES DOIS 

RAPAZES QUE SÃO CIDADÃOS DE BENS, MAS QUE ESTÃO SENDO NO MOMENTO 

PREJUDICADOS DEIXANDO DE ESTÁ NOS SEUS POSTOS DE TRABALHO PARA 

PEDIR VOTO A NÃO SER QUE ESTEJAM DE FOLGAS, ONDE IRÁ SE INFORMAR, 

POIS ATÉ ONDE SE SABE É HORÁRIO DE EXPEDIENTE ATÁ AS 11:30. 

SALVE ENGANO ESSE PESSOAL ESTAVA DESTE AS 8:00 DA MANHÃ FAZENDO 

ESSE TRABALHO PEDIDO VOTO. DIANTE DE TODAS ESSA COISAS FALOU 

PARA A POPULAÇÃO NÃO SE ILUDIR COM ESSA TURMA QUE A ÚNICA COISA 

QUE VEM A OFERECER SÃO PROMESSAS ENGANOSAS. TODOS SABEM O 

CAMINHO CERTO A SEGUIR, E O MELHOR PARA POPULAÇÃO, E PARA O 

DESENVOLVIMENTO DE MILAGRES, TODOS SABEM QUAL A DUPLA QUE VEM 

DO POVO PARA O POVO, SABENDO QUE NA CASA NÃO PODE SE PEDIR VOTO 

MAIS FALOU ASSIM MESMO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO 

AO GOVERNO DE LIELSON E A TODOS OS FUNCIONÁRIOS QUE VEM 

TRABALHANDO PARA O DESENVOLVIMENTO DE MILAGRES. E SE DEUS 

PERMITIR ESSE DESENVOLVIMENTO CHEGARÁ LOGO, LOGO. EM SEGUIDA 

FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ISAEL QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS. COMEÇOU REFORÇANDO A DENUNCIA DO 

VEREADOR UBELARDO, FALOU QUE ESSA CONDUTA É VEDADA, A UTILIZAÇÃO 

DE SERVIDORES PÚBLICOS EM HORÁRIO DE EXPEDIENTE, UTILIZAÇÃO 



INDEVIDA DA MAQUINA PUBLICA, ISSO CONFIGURA ABUSO DE PODER. SE 

ESSA CONDUTA FOR COMPROVADA QUE OS SERVIDORES ESTÃO A SERVIÇO 

DO MUNICÍPIO MAS FAZENDO CAMPANHA POLITICA PRA QUEM QUER QUE 

SEJA, NÃO É QUE SEJA PARA OPOSIÇÃO, MAS PARA QUALQUER UM QUE 

ESTEJA FAZENDO DESSE USO, ESTARÁ COMENTANDO CRIME. SERVIDOR 

PÚBLICO COMO O PRÓPRIO NOME DIZ, A ETIMOLOGIA DA PALAVRA É PARA 

SERVIR AO PUBLICO E NÃO A INTERESSE PRIVADO OU DE DETERMINADO 

GRUPO POLITICO. NA VERDADE SE FAZ TANTAS DENUNCIAS INFUNDADAS 

CONTRA OS CANDIDATOS DA SITUAÇÃO, CONTRA A GESTÃO DO PREFEITO 

LIELSON, SABENDO – SE QUE NA PRATICA A DEMAGOGIA A HIPOCRISIA 

ELAS REINAM, POIS ISSO VEREADOR UBELARDO É UM CINISMO, POIS SE 

O VEREADOR RECEBEU A DENUNCIA NÃO FOI UMA DENUNCIA FALSA E SIM 

DE ALGUÉM DA COMUNIDADE QUE PRESENCIOU ESSE FATO. QUE PREJUDICA 

TANTO AO SERVIDOR, COMO TAMBÉM A CANDIDATURA DOS POSTULANTES AO 

CARGO ELETIVO. APROVEITOU TAMBÉM PARA PARABENIZAR A GESTÃO PELO 

CALÇAMENTO DA SEGUNDA RUA DO HABITAT, ONDE SE OUVIU EM OUTRAS 

OCASIÕES PESSOAS FALAR QUE AQUELA RUA JAMAIS SERIA CALÇADA POR 

NÃO EXISTIR VOTOS ALI NAQUELA LOCALIDADE. ONDE NA VERDADE O 

SERVIDOR PÚBLICO, O GESTOR ESTA ALI PRA SERVIR. O DINHEIRO NÃO 

É DELE, E SIM DO POVO. A PAVIMENTAÇÃO TRAZ ALTA ESTIMA PRA 

COMUNIDADE, TRAZ VALORIZAÇÃO DE IMÓVEIS, TRAZENDO TAMBÉM SAÚDE 

PUBLICA. APROVEITOU TAMBÉM PARA FALAR QUE MESMO NÃO ESTANDO EM 

PROCESSO DE LICITAÇÃO EM ANDAMENTO MAS QUE SE POSSÍVEL O 

PREFEITO PODESSE REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA JOÃO 

FECHINI I, ONDE FEZ UMA POSTAGEM SOBRE AQUELA LOCALIDADE QUE 

ESPERA A TANTO TEMPO. PEDIU PARA QUE O PREFEITO VEJA COM BONS 

OLHOS QUE POSSA TIRAR AQUELA POPULAÇÃO DA SITUAÇÃO QUE SE 

ENCONTRA, ONDE RECEBEU O NOME PEJORATIVO DE RUA DA LAMA. MUITO 

JÁ SE FOI FEITO, 40 RUAS E MAIS 10 ESTÃO PRA SEREM PAVIMENTADAS 

ATE O FINAL DO ANO. QUANDO SE ESCUTAM AS CRITICAS DOS ADVERSÁRIOS 

FALANDO QUE O POVO ESTÃO LÁ NA LAMA E CADÊ QUE FAZEM O 

CALÇAMENTO. AI VEM A PERGUNTA DE QUEM É A CULPA SE DE QUEM 

PASSOU 24 ANOS NO PODER OU DE QUEM APENAS ESTA TERMINANDO O 

QUARTO ANO? SE FOR PARA COMPARAR PROPORCIONALMENTE JA VALEU 

PELOS 24 ANOS O QUE FOI FEITO ATE AGORA. TERMINOU SUAS PALAVRAS 

FALANDO QUE NASCEU ALI DE CIMA, VEM DA PERIFERIA, ONDE TEM 

ORGULHO DE FALAR QUE NASCEU NA RUA NOSSA SENHORA DOS MILAGRES, 

ALI NA CRUZ DA MENINA. QUE TODOS O CONHECEM, FOI ALI QUE SE 

CRIOU E QUE CONHECE ESSES PROBLEMAS COMO NINGUÉM, POIS MOROU 

MUITO TEMPO POR LÁ, TEM MUITOS AMIGOS E UM MOTIVO DE ORGULHO É 

QUANDO VER A INTERVERSÃO DO PODER PUBLICO POR LÁ, COM OBRAS. A 

PRESENÇA DO ESTADO EM UMA REGIÃO QUE TANTO NECESSITA, COM TANTAS 



CARÊNCIAS. PEDIU TAMBÉM AO PODER PUBLICO MUNICIPAL ATRAVÉS A 

SECRETARIA DE OBRAS OU ADMINISTRAÇÃO EM FINANÇAS QUE COBRASSE A 

APLICAÇÃO DA LEI QUE FOI APROVADA INCLUSIVE DO ANO PASSADO DA 

AUTORIA DO VEREADOR ISAEL QUE OBRIGA OS CLICHÊS DO TERMINAL 

RODOVIÁRIOS ANTONIO VALDELICE LEITE A EXPO QUE O PESSOAL, OS 

JOVENS DE 15 A 19 ANOS TEM O DIREITO A GRATUIDADE NO TRANSPORTE 

INTERESTADUAL. ONDE ESTEVE PASSANDO POR LÁ E NÃO VIU AS PLACAS 

DE AVISOS. ENTÃO NÃO ADIANTA ESTAREM APROVANDO LEIS NA CASA E 

QUE NA PRATICA NÃO TENHAM EFETIVAS EXECUÇÕES. FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR OZORIO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS E FALOU QUE MAS UMA VEZ VOLTOU AOS 

MICROFONE DA CASA PARA JUSTAMENTE REFORÇAR OS COMENTÁRIOS DOS 

COLEGAS QUE O ANTECEDERAM, ANTES BEM ANTES DESSA ADMINISTRAÇÃO, 

DAS ADMINISTRAÇÕES PASSADAS SUBIA NAS RUAS LÁ DE CIMA E SAIA DE 

CORAÇÃO IMPACTADO AO VER TANTA LAMA, TANTA SUJEIRA E LIXO, UM 

POVO TOTALMENTE ABANDONADO, MAS GRAÇAS A DEUS AS COISAS ESTÃO 

MUDANDO, A NOVA ADMINISTRAÇÃO VEIO PARA ALIVIAR ESSE SUFOCO, E 

NOS DIAS DE HOJE PODE- SE NOTAR GRANDES MUDANÇAS, COMO RUAS 

CALÇADAS, MELHORIA DE ÁGUA E ESGOTO. DANDO O EXEMPLO DA RUA 

PEDRO II, ONDE TEM A CAIXA DÀGUA, AQUELE CHAFARIZ QUE FAZIA 

VERGONHA A LAMA QUE DAVA NO MEIO DA CANELA, UMA LAMA FEDIDA, 

ONDE NÃO SE SABE COMO OS MORADORES AGUENTAVA O MAL CHEIRO TÃO 

FORTE. E HOJE ENCONTRA - SE CALÇADA, E NÃO SÓ A RUA PEDRO II 

COMO TAMBÉM AQUELA TRAVESSA QUE SAI NA RUA GILVAN MORAIS. ISSO 

TUDO SÃO BENFEITORIAS DESSA NOVA ADMINISTRAÇÃO, ONDE O PREFEITO 

LIELSON VEM FAZENDO EM PROL DA POPULAÇÃO. RESSALTOU UM ASSUNTO 

IMPORTANTE, COMO O FRONTEIRO, VILA PADRE CICERO E CAFÉ DA LINHA, 

PASSOU A SER DISTRITO EXISTE A NECESSIDADE DE DENOMINAREM AS 

RUAS. NO FRONTEIO TEM COMERCIOS ESPERANDO OS NOMES DAS RUAS E 

SEUS RESPECTIVOS NÚMEROS PARA PODEREM FAZER OS CADASTROS NAS 

EMPRESAS, POIS TEM COMÉRCIOS PARADOS, OS ÓRGÃOS COMPETENTES 

ESTÃO EXIGINDO NOME E NUMERO, POR ESTA RAZÃO É IMPORTANTE QUE 

TODOS TOMEM ESSA PROVIDENCIA TAMBÉM NA VILA PADRE CICERO E NO 

CAFÉ DA LINHA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS FALANDO QUE NO FRONTEIRO 

JÁ ESTÃO PROVIDENCIANDO, ONDE JÁ FOI PROTOCOLADO VÁRIOS NOMES 

DE ENTES QUERIDOS DAS FAMÍLIAS DE LÁ, PARA QUE POSSA DAR NOMES 

E NÚMEROS NAS RUAS E CASAS O QUANTO ANTES, POR QUE À A 

NECESSIDADE, ATE PORQUE JÁ PASSOU A SER DISTRITO, E AGORA NADA 

MAS IMPORTANTE DE TER SUAS RUAS DENOMINADAS. NA SEQUÊNCIA, COM 

A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS AVISANDO QUE NA PRÓXIMA SESSÃO TERÁ UMA VOTAÇÃO MUITO 

IMPORTANTE QUE É A DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO E QUE ACONTECERÁ 



EM DOIS TURNOS. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS, E 

QUE TODOS VOLTEM SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO 

CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, SEBASTIÃO 

VASQUES DO NASCIMENTO, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 


